

Kontrola realizace Projektu TV MAS/2014/004

"Vše o Filipojakubské noci"

Místo konání: Dětské středisko Březejc

Termín: 29.4.2014, od 14.00 hod.

Obsah akce dle projektu: Program rozvoje venkova ČR, opatření III.4.1 Získávání dovedností, animace a provádění.

Kontrolu provedly: Mgr. Milan Dufek

Odjezd: Velké Meziříčí 14.30 hod, příjezd na místo: 15.00, kontrola akce do 18.00 hod.
Odjezd Břežské: 18.00 hod., příjezd VM: 18.30 hod.

Při příchodu na místo konání byla již akce zahájena.

Průběh akce:

Akce se konala v celém komplexu dětského areálu. Ve venkovním areálu byla připravena tři stanoviště, Petrovi kameny, ohniště, stanoviště pro pletení čarodějnických košťat. Uvnitř areálu bylo např. stanoviště pro přípravu výroby čarodějnických uší, ve společenské místnosti proběhla přednáška o historii a tradicích Filipojakubské noci, bylo zde také pro všechny přítomné připraveno rautovým způsobem občerstvení.

Příchozích se ujmul klienti a pracovníci střediska, jejich cesta vedla nejprve do prostor, v kterých získaly díky kostýmům novou identitu. Malování na obličej bylo další zastávkou v procesu proměny na čarodějnice a čaroděje. Na dalším stanovišti si vyrobili proutěné koště a po té získali upečené čarodějnické uši.

V maskách byli také všichni klienti DS Březejc, jejich vychovatelé, kuchařky i vedoucí střediska M. Štěpánek.

Všichni se poté společně sešli ve společenské místnosti, kde vyslechli v podání Bohdany Musilové přednášku o historii a tradicích Filipojakubské noci. Následovalo bohaté občerstvení, formou rautu.

Všichni přítomní poté vytvořili průvod, který putoval přes Petrovi kameny a ukončil svou pouť u hranice připravené na hřišti. Proběhlo zapálení ohně a symbolické upálení čarodějnice.

Celé vydařené odpoledne zakončilo opékání špekáčků.

Propagace MAS: Na viditelném místě byl umístěn propagační banner MAS a propagační brožury, která pořadatelé rozdali k jednotlivým stolům.

Z akce byla pořízena fotodokumentace.

Počet účastníků: celkem 62 účastníků, z toho v maskách 30 dětí, 22 dospělých, cca 10 bez masek

Zpracoval: Mgr. Milan Dufek